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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000273/2011
aan de Commissie
Artikel 115 van het Reglement
Renate Weber, Marielle De Sarnez, Jan Mulder, Cecilia Wikström, Sonia Alfano, Nathalie 
Griesbeck, Ramon Tremosa i Balcells, Andrea Zanoni, Baroness Sarah Ludford, Nadja Hirsch, 
Louis Michel
namens de ALDE-Fractie

Betreft: Rechten van kinderen in de EU

Op 15 februari 2011 heeft de Commissie een mededeling gepubliceerd met de titel "EU-agenda voor 
de rechten van het kind “, waarin voorbeelden worden gegeven van de werkzaamheden die de 
Commissie de komende jaren wil uitvoeren om de rechten van kinderen te consolideren. Elf 
wetgevende en beleidsacties in de sectoren civiel en strafrecht, kwetsbare kinderen, kinderen in het 
extern optreden van de EU en betrokkenheid en bewustmaking van kinderen staan op het 
programma, waardoor bescherming van de rechten van het kind in de EU beter gewaarborgd is.

Kan de Commissie nadere bijzonderheden verstrekken over de wijze waarop zij ervoor denkt te 
zorgen dat:

 de instanties in de lidstaten geweld tegen kinderen en kindermisbruik doelmatiger en krachtiger 
onderzoeken, en dat vrijstelling van strafvervolging hoe dan ook niet toegestaan is?

 gevangenzetting van kinderen verboden wordt en dat er aangepaste alternatieve maatregelen 
worden genomen?

 alle kinderen toegang hebben tot onderwijs, sociale en medische dienstverlening en rechtspraak?

 specifieke categorieën kinderen in bijzonder moeilijke omstandigheden worden bijgestaan via 
specifiek steunbeleid (Roma, niet-vergezelde of (tijdelijk) ouderloze minderjarigen, kinderen van 
migranten, kinderen die in armoede leven, enz.)?

 de burgerlijke status van kinderen tijdens reizen in de EU erkend wordt op de grondslag van het 
beginsel van wederzijdse erkenning, zonder discriminatie wegens de burgerlijke status van de 
ouders of het soort relatie of de seksuele geaardheid van de ouders (huwelijk, 
samenlevingscontract, enz.)?

 een kinderalarmmechanisme van de EU en een hulpdienst (telefoonnummer 116000) worden 
ingevoerd en inzetbaar zijn?

 een cultuur van overleg met kinderen wordt bevorderd, ook binnen gezinnen?
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